
Сейшелите – два острова, една мечта. Махе и Праслин – най-доброто от
рая.
София - Истанбул - Махе - Праслин - Махе - Истанбул - София
Самолет
Продължителност: 10 дни / 8 нощувки
Дестинация: Сейшелски острови, Сейшели
Дати: 27.01.2027, 10.02.2027
Цена от: 7387.17 лв. / €

Програма

Луксозна почивка на Сейшелите 
Два острова, една мечта

10 дни / 8 нощувки

Период на пътуване:
27.01 – 05.02.2027 г.
10.02 - 19.02.2027 г.

Оставете ежедневието зад гърба си и се потопете в магията на Сейшелите – място, където
времето спира, а всеки ден е картина от романтична приказка. Тюркоазените води, белите
плажове и тишината на природата ще ви накарат да се влюбите от пръв поглед. Луксозни

хотели, които сме избрали, безупречно обслужване и безкрайна екзотика ще ви накарат да се
влюбите в това очарователно място!

  
база HB (закуски и вечери) 3777.00 eur 4999.00 3577.00 eur

 

Ден 1: 
Полет от София за Истанбул с Турски авиолинии.

Ден 2: 
Пристигане на летището на о. Махе. Трансфер с ферибот до хотел  Le Duc De Praslin 5* на
остров Пралин за 4 нощувки на база HB.

Le Duc de Praslin 5* е елегантен и престижен хотел, признат с множество награди за отлично
обслужване и устойчиви практики. Разположен на прочутия плаж Cote D'Or на остров Праслин,
този бутиков комплекс предлага перфектна комбинация от изисканост, уют и природна
красота. Само на метри от брега, където тюркоазените води срещат фин, бял пясък, ще
откриете истинския дух на Сейшелите.

Хотелът е проектиран с внимание към околната среда и внедрява иновативни зелени
технологии. Сред акцентите са тропическа градина с екзотични растения, релакс басейн с
хидромасаж и два стилни ресторанта. Café des Arts, разположен край самия плаж, е
специализиран в морски деликатеси, докато Le Dauphine предлага разнообразие от креолски и
интернационални ястия. На ваше разположение е и коктейл бар, където можете да се
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насладите на изискани напитки в романтична атмосфера.

Стаите са модерно обзаведени и оборудвани с климатик, телевизор, кафе и чай сет, както и
просторен балкон или тераса – идеални за релакс след ден, изпълнен с приключения.

На едва 4 километра от хотела се намира уникалният резерват Vallée de Mai – обект под
закрилата на ЮНЕСКО. Там ще откриете ендемични растения като coco de mer, както и редки
птици, сред които и известният черен папагал – символ на острова.

Ден 3-5: 
Свободно време за почивка и плаж.

Ден 6: 
Трансфер с ферибот до о. Махе и трансфер до хотел Canopy by Hilton Seychelles 4* на о. Махе.
Настаняване за 4 нощувки на база HB.

Canopy by Hilton Seychelles 4* е стилен и съвременен курорт, разположен на спокойно и
живописно място, само на няколко крачки от залива Anse à la Mouche. Тук ще откриете
перфектната комбинация от релакс, комфорт и възможности за морски активности.

Гостите могат да се насладят на разнообразни удобства – три открити басейна, отлично
оборудван спа център, ресторанти с местна и международна кухня, бар, както и зони за водни
спортове. За най-малките и тийнейджърите хотелът предлага специални клубове и активности.
Комплексът е потънал в зеленина и предлага усещане за уединение сред екзотична природа.

Всички помещения за настаняване разполагат с балкон, който разкрива гледки към
тропическите градини или океана.

Ден 7-9: 
Свободно време за почивка и плаж.

Ден 10: 
Ранна закуска и трансфер до летището за полет от Сейшели до Истанбул и след това до София.
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Сейшели - Обиколка на о. Махе с включен обяд /целодневна екскурзия/
Възрастен: от 100 ЕUR    Дете: от 90 EUR
Каним ви да разгледате най-интересните места на о. Махе, главния остров на архипелага!
Турът започва от центъра на Виктория, най-малката столица в света. Първата спирка е при
изключително интересен ярко боядисан хиндуистки храм, чиято отличителна струк
Каним ви да разгледате най-интересните места на о. Махе, главния остров на архипелага!

Турът започва от центъра на Виктория, най-малката столица в света. Първата спирка е при
изключително интересен ярко боядисан хиндуистки храм, чиято отличителна структура и
уникален дизайн няма начин да останат незабелязани. Продължаваме към намиращия се
наблизо колоритен пазар, пълен с пресни плодове и зеленчуци, разнообразие от риба и
местни подправки - перфектна комбинация за апетитно креолско ястие. Следва известната
часовникова кула, една от най-емблематичните исторически забележителности на
Сейшелите. Открита е през 1903 г. и се намира в центъра на града.

Друго интересно място за посещение е Ботаническата градина. Това красиво убежище е
само на 5 минути от Виктория. Приютява най-рядката ендемична флора на острова и е дом на
изключително впечатляващи сухоземни костенурки. Със сигурност ще направите много
снимки, достойни за пощенска картичка. Последната ни спирка ще бъде в Domaine de Val des
Pres (занаятчийско селище) или при един от зашеметяващите плажове на Сейшелите.

Цената включва: двупосочен трансфер; обиколка на столицата Виктория; 1 час в
Ботаническата градина; 30 минути за снимки; обяд; вода; местен водач

Препоръчваме да вземете: плажно облекло и леки ежедневни дрехи; кърпа; камера;
слънцезащитен лосион и слънчеви очила

Важно: Екскурзията се осъществява при записани минимум 6 човека.
 
виж повече

Обиколка на о. Праслин
Възрастен: от 110 EUR    Дете: от 99 EUR
Целодневен тур на о. Праслин
Предлагаме Ви целодневна екскурзия на втория по големина остров на Сейшелите – Праслин,
известен със своите тропически гори, бели плажове и кристално чисти води.
виж повече
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4 нощувки в хотел 
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